

乾坤酒堡

泸州的乾坤

整理/赵明利

03

老酒街，回望泸州城的旧时光

泸州，城美、江美、酒美、人美，美不胜收，人文荟萃，酒旗猎猎，民风淳朴，一杯浓香绵延，烟火人间两千年。老酒街创作手法大胆而创新，采用中国画之“白描”手法，辅以西方画作之“透视”角度，中西结合的创新理念，传递素净高雅的艺术调性。祖风子遗，泸酒汤汤，在这里，可以回望神秘的二月二“龙抬头”习俗，祭拜先祖，开窖酿酒、拜师学艺，酿出春酿第一坛。在这里，可以踏着青石板，走进一条悠长的酒巷，撑着分水油纸伞，独自悠长。在这里，可以回溯“制曲之父”郭怀玉创建甘醇大

曲的匠心造诣；
可以循着“国窖始祖”舒承宗的足音，感悟他开建国窖池的壮举；
可以重温1915年泸州老窖夺得巴拿马万国博览会金奖的荣耀；
可以遇见泸州老窖前身多家赫赫有名的作坊，鼎丰恒、大中、春和荣、富生荣、鸿盛祥……
在这里，还可以领略泸州的小酒馆、地道的麻糖、码头的早豆花……
穿行在老酒街，在光与影的变换，动与静的结合，酒文化故事的场景演绎中，感受泸州老窖酿酒文化背后悠久的民风酒俗。
老酒街里珍藏着泸州的风土人文，那些静伫的酒坊，仍在诉说着曾经的温情时光。



04

五维沉浸，纵情酒舞之间

塞外他乡，饮一口家乡酒，酒醉乡情；高堂膝下，敬一杯感恩酒，酒养亲情；洞房花烛，喝一盏交杯酒，酒鉴爱情；朋友相聚，品一盅欢乐酒，酒润友情……美酒，在岁月里沉香，见证着生命中最宝贵的人、事和真情。“酒舞间”是一个五维沉浸式剧场，创意与空间合二为一，声、光、影、电全方位融入，由“天赐酒城、酒蕴匠心、美酒生活、人生如酒”四幕构成，讲述了一个美丽动人的爱情故事，人生如酒，历久弥香，

那一坛坛佳酿便是对生命的承诺与守望。酒如人生，千帆过尽更显朴实，每个人都有专属于自己生命中的那坛酒，来乾坤酒堡，诉说一程往事，镌刻一段记忆。尘事如潮人如水，酒里乾坤走一回，不胜人生一场醉，只叹江湖几人回。把酒倒满，莫思身外无穷事；把酒倒满，且尽生前有限杯。去一趟乾坤酒堡，把酒倒满！

景区链接

乾坤酒堡景区简介

中国酒城，乾坤酒堡，两仪四象，天地人和，长江为带，青山作屏，中国白酒金三角，远近闻名之胜地。

景区占地10万平方米，地上3层，地下2层，建筑面积3.3万平方米，是国内最大的地下酒堡，也是集原酒洞藏陈酿、品牌文化展示、产品体验定制、文化旅游服务为一体的浓香国酒定制中心。

浓香国酒定制中心充分展示“中国酒道”的文化内涵，运用国内外一流的展陈艺术手段和沉浸式互动体验方式，诠释泸州老窖定制文化，独具匠心地打造出中国名酒定制中心、定制酒文化展示中心、品牌研创中心三位一体的国家品牌顶层载体。从入口的“岁月流觞”到核心展区的“金樽定制”，穿过集泸州明、清、民国酒街文化元素的“老酒街”，进入震撼人心的“地酒天藏”，全身心沉浸在五维世界“酒舞间”，再去“天赐希拉谷”展厅品味来自世界各地的冠军级进口酒，最后在“与大师一起美酒DIY”体验中，获得前所未有的酒文化熏陶。

泸州老窖浓香国酒定制中心三大特点

坐落于乾坤酒堡景区的泸州老窖浓香国酒定制中心是泸州老窖文化旅游项目中，继未来新建的泸州老窖博物馆、古酿酒作坊群之后的观光第三站，定位为浓香国酒定制中心，有三大突出特点：

★项目为泸州老窖原创，也是中国首创，在中国酒业无先例可循。

★项目从产品开发、文化宣传、定制机构、文化落地等方面，对泸州老窖定制文化进行了系统整理，继2008年首开高端白酒定制先河后，再次将定制酒文化推到了新高度。

★项目在公司上下的支持配合及全国20多个团队的智慧融合下，按照中国第一、世界一流标准进行建设。

(下转第12版)